



Consiliul Județean Covasna
Kovászna Megye Tanácsa
Covasna County Council

CONSILIUL JUDEȚEAN COVASNA

aduce la cunoștință publică

hotărârile/materialele de interes general, adoptate/redactate în ședința ordinară a Consiliului Județean Covasna din data de **16 mai 2022**, după cum urmează:

I. Hotărârile:

Nr. 72/2022 - privind aprobarea participării Județului Covasna cu proiectul "Reabilitarea energetică a unor clădiri aparținând Spitalului Județean de Urgență „dr. Fogolyán Kristóf”, Sfântu Gheorghe” la apelul de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, componenta 5 - Valul renovării, axa 2 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, finanțat din fondurile europene aferente Planului național de redresare și reziliență;

Nr. 77/2022 - privind aprobarea participării Școlii Populare de Arte și Meserii Sfântu Gheorghe la Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020, Domeniul de intervenție: 1C- Încurajarea învățării pe tot parcursul vieții și a formării profesionale în sectoarele agricol și întreprinderi, Submăsura 19.2 „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul strategiei de dezvoltare locală, măsura 2.5/1C-Formare și instruire cu proiectul „Încurajarea carierelor tinerilor din zona GAL Angustia în domeniul agiculturii”;

Nr. 79/2022 - privind constatarea pierderii calității de membru al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Covasna a domnului FAZAKAS Péter, respectiv validarea desemnării unui nou membru al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Covasna;

Nr. 80/2022 - pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Covasna nr. 61/2022 privind aprobarea încheierii unui acord de parteneriat între Fundația Culturală „Vigadó” și Județul Covasna prin Consiliul Județean Covasna pentru desfășurarea unor programe culturale și pentru cheltuieli de funcționare;

Nr. 81/2022 - cu privire la aprobarea încheierii unui acord de parteneriat între Județul Covasna prin Consiliul Județean Covasna și Teatrul Tamási Áron din Sfântu Gheorghe, în vederea organizării și finanțării proiectului cultural „Flow 4 – Festival Internațional de Teatru de Mișcare”;

Nr. 82/2022 - cu privire la aprobarea execuției bugetelor pe trimestrul I 2022;

Nr. 87/2022 - privind aprobarea participării Județului Covasna cu proiectul „Elaborarea Planului de amenajare a teritoriului județean Covasna” la apelul de proiecte PNRR/2022/C10, Componenta C10 – Fondul local, finanțat din fondurile europene aferente Planului național de redresare și reziliență;

II. Alte metariale:

- *Planul Strategic Anual* al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Covasna, pentru anul 2022;

III. Procesul-Verbal:

- al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Covasna din data de 1 aprilie 2022;

- al ședinței ordinare a Consiliului Județean Covasna din data de 28 aprilie 2022;

care pot fi studiate pe site-ul Consiliului Județean Covasna www.cjcv.ro, respectiv la sediul Consiliului Județean Covasna, camera 12.

TAMÁS Sándor
președinte